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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Αθήνα στις 30 Οκτωβρίου 2020 

 

ΘΕΜΑ: Εξέταση ίδρυσης Εσπερινού ΕΠΑΛ ΚΑΛΥΜΝΟΥ (στο υπάρχον 

κτίριο, του  1ου ΕΠΑΛ Καλύμνου ). 

 

Προς την Αξιότιμη κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων. 

 

Αξιότιμε κυρία Υπουργέ, 

        Η Τεχνική εκπαίδευση αποτελεί επιλογή, ολοένα και μεγαλύτερου αριθμού 

μαθητών και μαθητριών και ενηλίκων ανθρώπων. Πέρα από την αυτονόητη 

εκπαιδευτική και επαγγελματική προετοιμασία, διαδραματίζει και ένα σοβαρό 

κοινωνικό ρόλο επανένταξης μαθητών, που εγκατέλειψαν το τυπικό 

εκπαιδευτικό σύστημα δίνοντας διέξοδο και δημιουργώντας ορίζοντες , 

αισιοδοξία , στόχους. 

         Ο κ. Διευθυντής του 1ου ΕΠΑΛ Καλύμνου – Δωδεκανήσου, με την από 
15/10/2020 επιστολή του αναφέρει ότι το εν λόγω σχολείο αντιμετωπίζει 
σοβαρό κτηριακό πρόβλημα, αφού ο αριθμός των μαθητών του έχει 
τριπλασιαστεί από την πρώτη λειτουργία του. Το κτήριο έχει κατασκευαστεί για 
να στεγάσει τη ΒΟΥΒΑΛΕΙΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ, με ανθρώπινο 
δυναμικό, 120 μαθητές και 20 καθηγητές. Σήμερα στεγάζει το 1ο ΕΠΑΛ 
Καλύμνου με 345 μαθητές και 51 καθηγητές.  
    Προτείνει λοιπόν, την ίδρυση ΕΣΠΕΡΙΝΟΥ ΕΠΑΛ ΚΑΛΥΜΝΟΥ , με τις 

παρακάτω ειδικότητες:  

Α.ΤΟΜΕΑΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ με την ειδικότητα:  
1. Μηχανικός Θερμικών Εγκαταστάσεων, Πετρελαίου και Φυσικού Αερίου. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

1330

Ημερομ. Κατάθεσης:

2/11/2020



 Β.ΤΟΜΕΑΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ με την ειδικότητα: (α) Πλοίαρχος 
Εμπορικού Ναυτικού (β) Μηχανικός Εμπορικού Ναυτικού 
 Γ. ΤΟΜΕΑΣ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ ΤΕΧΝΩΝ με την ειδικότητα: (α) Γραφικών 
Τεχνών 
 Δ. ΤΟΜΕΑΣ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ, ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ με την ειδικότητα: 
(α) Τεχνικός Φυτικής Παραγωγής. 
Με την  πρόταση αυτή,  δίνεται η δυνατότητα παρακολούθησης των μαθημάτων 

και στους εργαζόμενους μαθητές και μαθήτριες αλλά και η ευκαιρία στους 

ανέργους να αποκτήσουν το πτυχίο στην ειδικότητα που τους ενδιαφέρει 

διευκολύνοντας την πρόσβασή τους στην εργασία. ( Η πρόβλεψη, για την υπό 

ίδρυση Εσπερινού ΕΠΑΛ είναι :  στην Πρώτη ( Α΄) Τάξη = 40 μαθητές , στη Β΄ 

Τάξη =60 μαθητές. 

Έχουμε λοιπόν, την άμεση αποσυμφόρηση από τον πρωϊνό κύκλο των 

μαθημάτων του σχολείου και   παράλληλα την ίδρυση νέου σχολείου για το 

οποίο δεν απαιτείται νέο κτήριο, αφού θα χρησιμοποιούνται οι εγκαταστάσεις 

του ήδη υπάρχοντος. Η φοίτηση είναι 3ετής στο Εσπερινό ΕΠΑΛ και για όποιον 

έχει Απολυτήριο Λυκείου , η φοίτηση είναι 2ετής.  

 

Κατόπιν όλων των ανωτέρω, ερωτάται η κ. Υπουργός Παιδείας: 
 
 Προτίθεται να εξετάσει το ενδεχόμενο της  ίδρυσης Εσπερινού ΕΠΑΛ στην 
Κάλυμνο; 
 

 

Ο Ερωτών Βουλευτής 
 
 
 
 

 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ – ΝΙΚΟΛΑΟΣ  Α. ΥΨΗΛΑΝΤΗΣ 

Βουλευτής Δωδεκανήσου 
 

 

 




